Jaarverslag AC TION 2020

1. Bestuur
Het bestuur bestond dit jaar na de algemene ledenvergadering uit Rik Hardon als voorzitter, Wim van Holsteijn als secretaris, Ronald Aarts als penningmeester en de leden Jan Davids, Harry Loof en Danielle van der Meer. Tussentijds was afgetreden Marielle Siebelt en tijdens de ledenvergadering was Richard Kerver niet herkiesbaar.

Corona is dit jaar het centrale begrip geweest. Vanaf half maart was het voortdurend inspelen op de wisselende overheidsmaatregelen. Geen wedstrijden. Niet of aangepast trainen. Digitaal vergaderen tot en met de algemene ledenvergadering toe. Checken of wij een beroep konden doen op financiële steunmaatregelen. De penningmeester was daarvoor voortdurend bij de les.
Voor het overige heeft het bestuur zich vooral beziggehouden met de lopende zaken. De vergaderingen stonden onder leiding van Jan Davids die zich op die manier alvast kon inwerken als beoogde nieuwe voorzitter. Wij hebben daarbij geconstateerd dat er onder de trainers veel creativiteit heerst. Van instructiefilmpjes voor trainingen tot RAT-races, alles is uit de kast gehaald om toch maar zoveel mogelijk aanbod aan onze leden te blijven bieden. Als bestuur hebben wij dat zeer gewaardeerd.
Dat geldt ook voor de trouw van onze leden ook al het aantal leden iets teruggelopen. 
Tenslotte natuurlijk ook veel waardering voor de vele mensen die als vrijwilliger voor de vereniging actief zijn. Toch blijft er ook voor anderen genoeg te doen. Via de nieuwsbrief en rechtstreekse benadering van mensen proberen wij vacatures vervuld te krijgen maar dit valt niet altijd mee. Daarom een dringend beroep op u om ook een handje toe te steken als dat wordt gevraagd. U helpt de vereniging daar verder mee.
2. Ledenadministratie
Op 1 april hadden we in totaal 516 leden. Hiervan zijn er 502 sportende leden. Dit zijn 184 jeugdleden en 332 senioren/masters.

Het zijn 261 vrouwen en 255 mannen.

Ten opzichte van voorgaande jaren is het aantal dalende. Dit heeft met corona te maken. Niet dat er meer leden nu opzeggen maar er zijn minder aanmeldingen. Op dit moment is het aantal aanmeldingen heel voorzichtig weer op gang aan het komen.

3. Technische Commissie Baanatletiek
Samenstelling 2020: Wan Bakx (vz), Marcel Dost, Jasper Sinnema, Tobias Bakx en Andor Engelberts

Zonder te veel naar COVID-19 te willen verwijzen, want dat zal al genoeg gebeuren in de jaarverslagen, even een korte blik op het jaar waarin de baanatleten op een paar weken na op de baan hebben kunnen trainen. Als gevolg van de pandemie en de zeker in het begin elkaar snel opvolgende persconferenties van de overheid, zijn er in 2020 maar liefst 15 schema’s met trainingstijden opgesteld. Dankzij speciale inzet van vele trainers hebben onze pupillen, junioren en senioren eigenlijk altijd door kunnen trainen op schema’s en dmv activiteiten die ze op en rond hun huis konden doen. Live streams via Teams en Whatsapp werden gebruikt om toch zo veel mogelijk atleten te motiveren te blijven bewegen en om binding met de vereniging te behouden. Via de app groepen werden de resultaten gedeeld met vaak ook inzet van en door ouders en verzorgers, broertjes en zusjes. Het feit dat wij als TION onze baanatleten op allerlei manieren van informatie, schema’s en alternatieven voorzagen bleef niet onopgemerkt; de aanmeldingen bleven gelukkig komen.

Tijdens de eerste weken werden alle materialen na gebruik grondig schoongemaakt, bleven atleten op gepaste afstand en konden ouders niet meer op de accommodatie. Dat laatste is nu nog steeds een regel en dat vinden de trainers aan de ene kant wel fijn omdat kinderen minder afgeleid zijn, maar aan de andere kant betekent het ook dat de ‘sociale’ afstand tussen TION en ouders toeneemt. En ouders hebben we te allen tijde nodig als vrijwilliger bij wedstrijden, activiteiten, kantine etc. Dus wij hopen dat spoedig ook ouders weer welkom zijn op de accommodatie.

De trainersvergaderingen (overleg van trainers van pupillen en junioren met de technische commissie) werden noodgedwongen online uitgevoerd. Zoals wellicht bij meer organisaties is het misschien iets blijvends omdat de trainers niet weer naar de baan hoefden te komen voor dit overleg en ’s avonds laat weer naar huis.

Een heel groot nadeel voor een grote groep atleten was natuurlijk de afgelasting van de wedstrijden. Bij uitzondering mochten er wel onderlinge wedstrijden georganiseerd worden. En daar maakte TION ook graag gebruik van.

Net na de zomer hebben we bij AC TION een trainerscursus georganiseerd voor Assistent Baan Atletiek Trainer (ABAT2). Een grote groep enthousiaste TION trainers heeft daaraan deelgenomen en allen zijn ze met vlag en wimpel geslaagd. Een felicitatie is op zijn plaats voor: Jente, Sytske, Annemarie, Janet, Lisa, Jermaine, Milan en Wan. Dat garandeert in ieder geval voor de korte termijn voldoende gekwalificeerde trainers voor de groeiende groep jonge atleten.

Namens de TC Baan, Wan Bakx
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Nordic Walking jaarverslag 2020
Het unieke aan de opzet van nordic walking binnen AC TION is de mogelijkheid om op zes dagen per week te kunnen trainen. Er worden zeven verschillende trainingen gegeven (waaronder één nordic-fit training) en de leden kunnen zelf kiezen op welke dagen ze willen trainen en het aantal keren per week. Ieder trainingsmoment heeft een vaste kern van 8-15 leden. 

2020 zal de boeken ingaan als het jaar van Covid-19. In de periode van maart tot december 2020 was sprake van overheidsmaatregelen die grote invloed hadden op de mogelijkheid om trainingen te geven en als er trainingen gegeven konden worden op de vorm van deze trainingen.

In de periode maart – eind mei en half december eind december 2020 zijn er helemaal geen trainingen aangeboden. In de periode eind mei – juni en half oktober-half december zijn trainingen in aangepaste vorm aangeboden nl. met kleinere (sub)groepen en/of andere trainers.

In 2020 is het ledental afgenomen. In een klein aantal gevallen was Covid-19 de directe aanleiding. In de meeste gevallen ging het om opzeggingen van leden die al langer niet/minder liepen en/of leden met blessures. Eind december 2020 waren er nog ongeveer 55 actieve leden.

Iedere training wordt begeleid door een gecertificeerde nordic walkingtrainer of- begeleider. Iedere trainer heeft een invaller eveneens gecertificeerde trainer/-begeleider achter de hand. In 2020 is Jelle Bloemendal gestopt als trainer/lid. Per 1 januari 2021 zal Frits Folkner niet langer de training op dinsdagavond verzorgen. Jeanette Zenderink en Ine Stokvis nemen de opengevallen posities over.

Communicatie met de trainers heeft grotendeels via email plaatsgevonden. Dit ook als gevolg van Covid-19. In mei heeft een digitale vergadering plaatsgevonden waarbij het grootste deel van de trainers aanwezig was. Frits Fölkner is lid van de technische commissie. Annet de Kiewit is lid van het Herfstloopcommissie. Deze loop is vanwege Covid-19 niet doorgegaan.

Er is alleen in september een basiscursus nordic walking aangeboden. Er was zeer grote animo voor deze cursus en velen wilden ook lid worden na afloop van de cursus. Helaas gooide de herintroductie van maatregelen roet in het eten waardoor de ledenaanwas vanuit de cursus minimaal was. Het is als club lastig gebleken om in te spelen op de toegenomen belangstelling voor nordic walking en wandelen in het algemeen.

Een groot deel van de gebruikelijke extra activiteiten is als gevolg van Covid-19 niet doorgegaan. Wel is er ijs gegeten in de zomer door de dinsdaggroep en is er gefietst door de woensdaggroep. De locatielopen van de zaterdaggroep hebben steeds de Forelderij als uitvalsbasis gehad. 

Er is geprobeerd via de email contact te houden met de leden (o.a. fotochallenge, beschikbaar stellen van routes) en ook om bijdragen te blijven leveren aan de Startklaar.

Al met al was 2020 een uitzonderlijk jaar en we weten dat ook 2021 sterk door Covid beïnvloed zal worden.

Annet de Kiewit

Coördinator Nordic Walking AC TION, mei 2021

5. Recreantengroepen
Het jaar begon zoals alle andere. Halve marathon van Egmond, cross competitie, Woolderes-lopen en voorbereiden op de marathons van: Enschede, Rotterdam (en één loper zelfs voor Barcelona). En een grote groep lopers die voor het eerst de halve in Enschede zou gaan lopen.

Er was hard getraind. Iedereen was er klaar voor. Tot een pandemie beginnend met een ‘C’ daar plotseling verandering in bracht. Geen enkele (halve)marathon ging door.

Veel lopers hebben, als alternatief, alsnog op 19 april het parcours in Enschede individueel gelopen. Als afsluiting van een mooie, gezamenlijke, trainingsperiode. 

Wat volgde was een periode waarin we niet als groepen mochten trainen. Niet op de baan maar zeker niet daarbuiten. Ook toen de jeugd (uiteindelijk zelfs tot 27 jaar) weer de baan op mocht konden wij weinig beginnen.

Tijdens de “eerste golf” hielden we onze “baan” trainingen op andere locaties. Op parkeerplaatsen bij: Diekman, Smiley veldje (Stroinkslanden), Grolsch Veste en IJsbaan. Inschrijven was verplicht. Het was een manier om, in kleinere groepen, te blijven trainen. Maar we misten allemaal de baan. Na een korte terugkeer op de baan met een beperkt aantal lopers haalde de “tweede golf” definitief een streep door onze alternatieve trainingen.

Dus zochten we naar alternatieven die wel verantwoord konden. En zo ontstonden de “RAT” races. RAT staat voor “Running Apart Together”. Het concept is simpel. Ieder weekend wordt er een route uitgezet, tegenwoordig zelfs meerdere afstanden. In de buurt van de zuid wijken van Enschede. Ieder start rond 9:00u (onze normale start tijd van de training) vanuit zijn eigen huis, loopt naar het parcours en kiest of hij/zij de route linksom of rechtsom gaat lopen. Zo start iedereen op een andere plek van het parcours op een willekeurig tijdstip. Doordat we in tegengestelde richting lopen kom je elkaar toch tegen onderweg. Zodoende hebben we ieder zaterdag weer even contact met onze loopmaatjes ondanks dat we alleen of, zoals tegenwoordig, in groepjes van twee lopen.

Daarnaast hebben we ondanks alle beperkingen twee keer een Start to Run beginners-training georganiseerd. Van beide groepen zijn vrijwel alle deelnemers daarna doorgegaan en lid geworden van Tion.

Over het algemeen zijn er weinig leden “weggelopen” het afgelopen jaar en zijn er toch ook nog wat bijgekomen.

Momenteel trainen we met deze start to run groepen weer op de baan. In groepjes van 4. We hopen dit snel weer uit te kunnen breiden zodat we ook de andere groepen weer baantrainingen kunnen bieden. En uiteindelijk natuurlijk ook weer op donderdagavond. En op zaterdag weer reguliere trainingen. Zodra het kan pakken we de draad weer op. Op het moment van schrijven lijkt het er op dat dat vanaf 19 maart weer mogelijk zal worden!

Helaas moeten we weer één trainer missen. Per januari van dit jaar is Elske gestopt als trainer. De groep trainers wordt hierdoor weer kleiner. Eén nieuwe trainer mochten we verwelkomen: Stephan Leijssenaar gaat dit jaar de trainerscursus volgen. Daarnaast hebben we enkele lopers bereid gevonden om af en toe, wanneer we krap zitten, als soort hulptrainers de groepen te willen leiden op donderdag- of zaterdag trainingen.

6. Startklaar – Maandelijkse nieuwsbrief

Het jaar 2020 was een bijzonder jaar vanwege de overheidsmaatregelen in verband met de Corona crisis. In 2020 is de nieuwsbrief desondanks 15 keer verschenen. Momenteel heeft de nieuwsbrief 655 lezers, een geringe afname ten opzichte van 2019. De input van de nieuwsbrief bestaat standaard uit een aantal vaste rubrieken, waaronder wedstrijdverslagen, ‘geef de pen door’, een verslag van de Nordic Walkers, en de bestuurstafel. De wedstrijdkalender is na maart 2020 niet meer verschenen, vanwege het ontbreken van wedstrijden. In 2020 is er een enquête uitgegaan naar alle lezers van de nieuwsbrief, over de invulling en vormgeving van de nieuwsbrief. Naar aanleiding van enkele antwoorden hebben we ons best gedaan de nieuwsbrief wat gevarieerder te maken en sommigen bereid gevonden af en toe een stukje aan te leveren. Zo wordt  ‘geef de pen door’ vaak verzorgd door Natalja Harwig, die pupillen interviewt en erg leuke foto’s aanlevert. Ook is er af en toe de rubriek: ‘route van de maand’ en staat er soms een oproep op het digitale prikbord van de nieuwsbrief. Daarnaast wordt de nieuwsbrief gevuld met aanvullende stukjes, bijvoorbeeld van de gezonde kantine, over een bootcamp, een junioren- en pupillenkamp, ‘in de media’, of wordt een speciale actie toegelicht. 

De redactie bestaat uit Irna van der Molen en Johny Röwer. 
7. Singelloop 2020

De Singelloop 2020 in corona-tijd was heel bijzonder: ruim 2000 starts binnen 3 uur. Nooit eerder gezien.
Het begon om 9 uur en rond 12 uur begon de laatste loper/ loopster aan het rondje singels. 
Geen 2 Engelse Mijl, geen kidsrun, geen side-events. Na binnenkomst snel naar huis. Geen afterparty. Maar toch: velen waren zeer tevreden. Er gingen zelfs stemmen op, die vonden dat het voor herhaling vatbaar was: lekker de ruimte om te lopen. 
We hopen echter dat we in 2021 weer een normale singelloop kunnen organiseren. Ook al was het heel speciaal en zowat het enige grote evenement dat doorgang vond. Van vele kanten lof voor de organisatie. En zo willen we het houden. De rapportcijfers van gemeentewege voor de Singelloop zijn top.
Op naar de tweede zondag in september.

8. Herfstloop 2020

In verband met de Corona-maatregelen is de Herfstloop dit jaar niet doorgegaan.
9. Rutbeekcross 2020
Op 5 januari 2020 alweer de vierde editie van de Rutbeekcross en inmiddels, letterlijk en figuurlijk, een van de hoogtepunten in het cross-seizoen.

Ook dit jaar was de skiheuvel de scherprechter in het loodzware parcours, dat grotendeels ongewijzigd bleef. De deelnemers moesten zodoende over de strandjes, door de ‘snake’ en dus over de 40 meter hoge skiheuvel. 

Het deelnemersaantal was stabiel t.o.v. de vorige edities. In totaal verschenen er zo’n 300 lopers aan de start waaronder een grote groep junioren en pupillen. Vooral bij hen is het geweldig om het fanatisme te zien. Bij de senioren gingen de meeste prijzen naar Tionezen (Dave Pauelsen op de lange cross, Harmen Hoek en Gemma Frances op de korte cross).

Een ander hoogtepunt was het uitreiken van de tasjes fruit aan alle winnaars. We zijn trots dat we in samenwerking met onze sponsor de deelnemers een verantwoorde prijs kunnen geven. 

De volgende is het eerste lustrum.  

10. WOC 2020
In verband met de Corona-maatregelen heeft de wedstrijdorganisatiecommissie in 2020 geen wedstrijden voor de jeugd kunnen organiseren.
11. Webmaster & Social Media.
Op 11 maart 2020 is de nieuw ontworpen website van AC Tion in gebruik genomen. Lesley Buur heeft het ontwerp gemaakt en grotendeels gebouwd en ze heeft samen met de webmaster de website verder afgebouwd, gevuld en geoptimaliseerd. 

De hosting is verhuisd naar BWeb. 

Er is een archief gemaakt van de voorgaande website en dit is beschikbaar gesteld aan het bestuur.

De eerste uitdaging was om direct de communicatie rondom de Corona-maatregelen via de website een prominente plaats te geven, iets waarmee bij het ontwerp natuurlijk geen rekening was gehouden. Het is gelukt om het goed in te passen in de website en alle actuele en steeds vernieuwende informatie een plek te geven die snel te vinden is.

Helaas waren er weinig evenementen en wedstrijden waar aandacht aan besteed kon worden. Een aantal clinics moest schuiven met de data, de Singelloop heeft een eigen website.

Het bestuursnieuws wordt maandelijks gedeeld via de email nieuwsbrief Startklaar. De redactie (onder aansturing van Irna van der Molen) verzorgt daarnaast ook andere rubrieken. Via de facebook pagina van AC Tion werden vooral beelden van trainingen gedeeld, naast de actuele Corona informatie. De Whatsapp groepen deden goede dienst voor het aanmelden bij trainingen.

Suggesties en verbetervoorstellen blijven welkom bij Simon Engelberts, webmaster@action48.nl.

12. Vertrouwenspersonen 2020.
In het verslagjaar waren Christina van Bennekom en Yorick Moleman de vertrouwenspersonen. Zij zijn niet ingeschakeld. Als er iets is, schroom dan echter niet de vertrouwenspersonen aan te spreken op de atletiekbaan of te benaderen via vertrouwenspersoon@action48.nl.
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