VERSLAG VAN DE ALGEMENE LEDENVERGADERING VAN 17 JUNI 2020, GEHOUDEN IN DE VORM VAN EEN DIGITALE VERGADERING VIA TEAMS.
AGENDA

1. Opening. 
2. Vaststellen van de agenda.
3. Mededelingen.
4. Jubilarissen en andere leden die speciale aandacht verdienen.

5. Verslag van de algemene ledenvergadering van 17 april 2019.
6. Jaarverslag 2019.
7. Financiële verantwoording:

a. Jaarrekening 2019.

b. Verslag van de kascommissie.

c. Samenstelling van de kascommissie voor de verantwoording over 2020.
d. Vaststelling contributie 2020.

e. Begroting 2020.
8. Bestuursverkiezing:

Aftredend en niet herkiesbaar is Richard Kerver. Het bestuur stelt voor in deze vacature te voorzien door het benoemen van Harry Loof.

Tussentijds is afgetreden Marielle Siebelt. Het bestuur stelt voor in deze vacature te voorzien door het benoemen van Jan Davids.

Aftredend en herkiesbaar is voorzitter Rik Hardon. Hij heeft aangegeven bereid te zijn nog 1 jaar deze functie te vervullen. 

9. Presentatie plannen voor 2020:

a. Singelloopcommissie;
b. Bestuur.

10. Rondvraag.
11. Sluiting. 

Ingelogd tijdens de vergadering: Ronald Aarts, Wan Bakx, Elske Barkman, Paul Boer, Michel Boeting, Jan Davids, Jory Davids, Simon Engelberts, Patrick Goossens, Rik Hardon, Wim van Holsteijn, Marijke Kenkhuis, Richard Kerver, Hennie Klootwijk, Hans Koenders, Harry Loof, Danielle van der Meer, Yorick Moleman, Marielle Siebelt, Jacqueline Selker en Marc Woesthuis.
Afwezig met bericht van verhindering: Nicky Aarts, Gerald Broen en Annemieke van der Meer.
1. Opening. 
De voorzitter, Rik Hardon, opent de vergadering om 19.30 uur. Hij merkt op dat we al halverwege een heel bijzonder jaar zijn. Voor de eerste keer in de geschiedenis is de algemene ledenvergadering digitaal. Hij bedankt de leden voor hun solidariteit in deze vreemde omstandigheden. Er zijn geen bijzondere opzeggingen. Verder prijst hij de inzet van de trainers en noemt als voorbeeld de RAT-races waarbij RAT staat voor Running Apart Together.
Vanuit de Facebookpagina is een oproep gedaan om als AC TION een racisme statement uit te brengen. De reactie van de voorzitter hierop is dat we allemaal TION-blauw zijn. Aan een apart statement is geen behoefte.

Sportief gezien hebben we een ongelooflijk topjaar achter de rug. We hadden 3 jeugdteams in de landelijke finale waarvan er 2 een medaille hebben gehaald. Alleen Phanos uit Amsterdam en PAC uit Rotterdam waren ook zo sterk. Hij memoreert ook de C-interland die wij hebben georganiseerd met deelname van het Nederlands team, het team van Nordrhein-Westfalen en een team van regio Oost. Diverse TION-talenten hebben daarbij laten zien wat zij in hun mars hebben.
Wat de ontwikkeling van het aantal leden betreft hebben wij na een aantal jaren van groei tegen de trend in nu een kleine teruggang gezien. In de verschillende commissies zien we de druk op de leden toenemen. Hij doet een beroep op de leden en ouders van leden die nog niet actief zijn ook hun steentje te gaan bijdragen en zo de druk te verlichten.

2. Vaststellen van de agenda.

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

3. Mededelingen.

De secretaris, Wim van Holsteijn, geeft de berichten van verhindering weer. Verder zijn er geen mededelingen.
4. Jubilarissen en andere leden die speciale aandacht verdienen.
De voorzitter vermeldt de volgende jubilarissen:
- Siegbert Gnoth 25 jaar lid;

- Jose van Ooijik 25 jaar lid;

- Frida Bilterijst 25 jaar lid;

- Wilfried Wessels 25 jaar lid;

- Susanne Wentink-Nijhuis 25 jaar lid;

- Ans Smit 25 jaar lid;

- Martie Meester 25 jaar lid;

- Ria Busschers 25 jaar lid;

- Petra Visser 25 jaar lid;

- Fred Hasselman 40 jaar lid;

- Jacqueline Selker 50 jaar lid.

Het is in deze digitale vergadering niet mogelijk het bijbehorende speldje uit te reiken. Daarvoor zal nog een gelegenheid worden gezocht.

5. Verslag van de algemene ledenvergadering van 17 april 2019.
Bij het verslag van de algemene ledenvergadering van 17 april 2019 wordt opgemerkt dat het Wim Scholten moet zijn in plaats van Wim Scholtes. Voor het overige wordt het verslag onder dank aan de secretaris ongewijzigd vastgesteld.

6. Jaarverslag 2019.

Naar aanleiding van het jaarverslag over 2019 vraagt Hans Koenders hoe het staat met de plannen voor een indoorvoorziening.
De voorzitter antwoordt dat wij plannen hadden klaar liggen voor een zogenaamde stalbouw. De kosten daarvan zouden rond de 400.000 euro liggen, in 30 jaar af te lossen. De gemeente stelt echter als eis dat de bouw moet voldoen aan de BEN-norm waarbij BEN staat voor bijna energieneutraal. De kosten worden dan 2,1 miljoen euro. Dat is voor onze vereniging onbetaalbaar.

Yorick Moleman vraagt of er een verklaring is voor de daling van het aantal leden. Het antwoord daarop luidt dat dit aansluit bij de landelijke trend.

Yorick vraagt ook of bekend is hoeveel de Startklaar gelezen wordt. Van de 666 abonnees leest 74% de nieuwsbrief, meestal ´s morgens vroeg.
Naar aanleiding van de verzuchting over het verkrijgen van een vergunning voor de Herfstloop vraagt Hans Koenders of het ook de ervaring van het bestuur is dat de gemeente de touwtjes aantrekt. De voorzitter antwoordt bevestigend. Dat neemt niet weg dat de gemeente in haar recht staat. Er gebeuren geen vervelende dingen.

Bij onderdeel 12 past de opmerking dat daar ten onrechte de indruk wordt gewekt dat TRIMM niet meer zou sponsoren. Dat is onjuist. De tekst zal worden aangepast.

7. Financiële verantwoording.

a. Jaarrekening 2019.

De penningmeester, Ronald Aarts, licht de jaarrekening toe. De vereniging is financieel gezond. De jaarrekening geeft geen aanleiding tot vragen.
b. Verslag van de kascommissie.

De kascommissie, bestaande uit Hennie Klootwijk, Hans Koenders en Wan Bakx, heeft de jaarrekening en onderliggende financiële stukken op 3 juni gecontroleerd en akkoord bevonden. De financiële administratie en de jaarrekening over het jaar 2019 geven een waarheidsgetrouw beeld van de financiële positie van AC TION. Zij stelt voor de penningmeester en in het verlengde daarvan het bestuur décharge te verlenen voor het gevoerde financiële beleid. De vergadering stemt daarmee in.

c. Samenstelling kascommissie 2020.

De kascommissie voor de financiële verantwoording over 2019 zal bestaan uit Hans Koenders en Yorick Moleman. Naar een reserve wordt nog gezocht.

d. Vaststellen contributie 2020.

De voorzitter geeft aan dat het bestuur het niet wenselijk vindt om de contributie te verhogen omdat wij op dit moment minder leveren. Budgettair gezien is een verhoging ook niet nodig. De vergadering stemt in met het voorstel van het bestuur. 
e. Vaststellen begroting 2020.

De penningmeester licht de begroting toe. 

De voorzitter wijst op de moeizame totstandkoming van de huurovereenkomst met Sportaal. Positief is wel dat de voordelen van de aangelegde ledverlichting volledig ten voordele van AC TION komen. Voor zover de baan wordt gehuurd door derden als de triatlonvereniging en de groep 053 komt 75% daarvan ten goede van AC TION.

De begroting wordt ongewijzigd vastgesteld.

8. Bestuursverkiezing.

Marielle Siebelt is om haar moverende redenen tussentijds afgetreden als bestuurslid. De voorzitter bedankt haar voor haar inzet met name voor de technische commissie baan en de trainers.
Het bestuur stelt voor in haar vacature Jan Davids te benoemen. Het is daarbij de bedoeling dat Jan vice-voorzitter wordt en na een jaar voorzitter. Dit laatste houdt verband met het feit dat Rik Hardon zich herkiesbaar heeft gesteld maar wel voor maximaal een jaar.
Richard Kerver treedt af als bestuurslid. Hij heeft 3 jaar in het bestuur meegedraaid maar is al 30 jaar vrijwilliger bij AC TION. Het bestuur stelt voor in zijn plaats Harry Loof te benoemen.

Overeenkomstig de diverse voorstellen wordt besloten.
9. Presentatie plannen voor 2020.

a. Singelloop.

Marc Woesthuis, voorzitter van de Singelloopcommissie, kijkt eerst terug op de editie van 2019. Vraag is natuurlijk of er ondanks de corona een 23ste editie komt. Als het aan de organisatie ligt, is dat het geval. Het vergt wel een aantal aanpassingen en goed overleg met de veiligheidsregio maar de commissie is positief gestemd. Er mogen geen risico’s zijn voor atleten, AC TION en sponsoren zoals Menzis. Bedacht is een concept binnen de normen van het RIVM en de Atletiekunie. Er wordt gedacht aan starten in verschillende groepen. Er zal geen kidsrun zijn maar ook geen evenementen en publiek in het park. Hopelijk komt er binnen 3 weken duidelijkheid.
Wan Bakx vraagt of er rekening wordt gehouden met snelle en langzamer lopers. Marc antwoordt dat de langzaamste als laatste zullen starten.

Hans Koenders vindt het positief dat de commissie denkt in mogelijkheden en niet in beperkingen.

b. Bestuur.

De voorzitter staat stil bij een aantal aspecten.
1; pupillen groei/werving (o.a. Sjors sportief)

2; loopgroepen, corona starters  

3; NW, wervingsactie 

4; TC actie (lopen en baan) o.a. Master groep promotie. 

5; Inkomsten baanhuur obv samenwerking (loopgroep 053, scholen, triathlon club twente) via sportaal contract. 
6; accommodatie upgrade: vrijwilligersdagen (eind aug) voor sauzen bijgebouwen, schoonmaken overkapping en onkruid verwijderen. Ventilatie kleedkamers, schilderen wedstrijdtoren
7; Sponsorcommissie, sponsoring van de club is nu gericht op evenementen. Meer naar clubsponsoring baanborden/spandoeken/donateursbord in kantine (koop 1 meter baan) 

Het uitgangspunt bij dit alles moet zijn positiviteit en vitaliteit.

Wan Bakx merkt op dat de baan er zonder allerlei reclameborden ook mooi uitziet. De voorzitter beaamt dit. Vergroting van het aantal borden is niet de hoogste prioriteit.

Hans Koenders vraagt naar de relatie met het RTC. De voorzitter antwoordt dat dit belangrijk is voor het verkrijgen van faciliteiten van scholen voor leden van de wedstrijdgroep. Er wordt geïnvesteerd in samenwerking op dit gebied met Daventria en PEC Zwolle.

Hij vraagt verder hoe het zit met het organiseren van wedstrijden op de baan. De voorzitter antwoordt dat er al 2 trainingswedstrijden zijn gepland inclusief polshoog. Of die kunnen doorgaan is afhankelijk van de ontwikkelingen rond corona.

Tenslotte informeert hij naar het functioneren van de jeugdcommissie. De voorzitter antwoordt dat er dit jaar een kamp voor de jeugd is georganiseerd maar dat een jeugdactiviteitencommissie nog ontbreekt.

Wan Bakx breekt een lans voor het opnieuw oprichten hiervan. Er komt nu te veel neer op de trainers die er toch in de eerste plaats zijn om training te geven.

De voorzitter stelt voor als punt 8 aan het plannenlijstje van het bestuur toe te voegen: het (weer) oprichten van een jeugdactiviteitencommissie. Hij verzoekt de trainers het bestuur een tip te geven als zij daarvoor geschikte ouders tegenkomen.

10.    Rondvraag.
Elske Barkman vraagt of er nog steeds sprake is van wateroverlast.
Het antwoord luidt dat daar de laatste maanden geen sprake meer van is.

11.      Sluiting.
De voorzitter dankt de aanwezigen voor hun bijdragen aan deze algemene ledenvergadering. Hij sluit de vergadering om 20.45 uur.
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